



「鑫苑杯」中原文化奥运火炬传递活动

背后的故事



□晚报记者 张华/文
晚报记者 廖谦 常亮/图

长跑队员在旗手的带领下出发

>>> 现场故事

妈妈跑步我画画 7岁半的贾若楠的大作是《福娃贝贝荡秋千》。她说,妈妈是长跑志愿者,在她画画时,她的妈妈已经在长跑的路上了。

六龄童边画边跑 六岁的王跃豪此次创作的是奥运五环,在五个环中分别填入北、京、奥、运、会五个字,但其中三个字他不会写,就跑到休息区向父母求助,三个字跑了三趟,累得满头大汗,真是精神运动和体力运动两不误!

动物奥运会 身材健硕的大象卷起了杠铃,袋鼠跳高,鲤鱼跳水,猴子打篮球,身形各异的燕子组成了“2008”……12岁的张龙凭借一幅“动物奥运会”引来闪光灯一片。对此,他解说道:此画的主题是奥运火炬之光照亮整个世界,照亮整个宇宙,天空中的燕子传递火炬,海中的鱼儿传递火炬,五个福娃代表着繁荣、欢乐、激情、健康和好运充满大地、天空、森林和海洋。

上周六上午,2007郑州市民间奥运会第二冲击波——“鑫苑杯”中原文化奥运火炬传递活动在市青少年宫启动,数百名市民自发参加。本次活动背后,还有哪些精彩的故事,一并讲给您听。

>>> 背后的故事

奥运精神薪火传承 鑫苑品质国际接力

奥运不仅仅是一项竞技活动,也是一项品牌工程。作为中原文化和华夏文明的发源地,在郑州,一场拥有城市独特文化内涵的奥运活动正在持续开展。伴随着本报“2007年郑州民间奥运会”发出的系列冲击波,一些和奥运精神一脉相承的优秀企业正在自己的企业系统内接力传递着另一种薪火品质,鑫苑(中国)就是其中一个。

鑫苑(中国)从郑州的一个本土公司,发展到布局全国的集团公司,其全国战略由来已久。10年立足中原大本营,依托近40000名业主的信赖,鑫苑(中国)在今年的前进

步伐更是疾风快马。从上月开始,鑫苑(中国)斥资十多亿元在郑州中心地段垄断式拿地,经三路、农业路、金水路、建设路、伏牛路“地王宏图”纷纷浮现,再加上成都、苏州等外地王的成功拿下,鑫苑(中国)借助今年在全国的拿地势头,成功实现了奥运精神薪火传承、鑫苑品质国际接力。

2006年,鑫苑·国际城市花园一期作为郑州中心区的大盘,从面市、开盘、热销到售罄,一气呵成,现在5000名业主已经入住。

2007年,鑫苑·国际城市花园二期景观高层,

再次推出绝版市中心幸福生活,40万M²、17栋高层传承了鑫苑赖以成名的国际生活品质。

而外界热议的这种正在鑫苑(中国)体系内接力传递的薪火品质究竟为何物,有人总结为六个字:从容的、简单的。从容,意味着上升,活力;简单,意味着更好的品质,更高的标准。这与鑫苑(中国)最初提出的主张回归的住宅观点——“向自然妥协”如出一辙。事实上,鑫苑·国际城市花园产品的从容、简约又反衬出鑫苑(中国)置业在品牌和市场竞争方面的锋芒毕露。让我们拭目以待一种企业奥运精神的永世流传。

玩转暑假 得“芯”应手! 超值酷睿 2“冰爽 PC 大餐”

在今年的暑期购机潮中,“酷睿 2”当仁不让地成为市场一大亮点。酷睿 2 拥有无可挑剔的优异性能和毋庸置疑的强大处理能力,同时,经过一年的市场洗礼,当前酷睿 2 家用 PC 的价格也更具亲和力。

“冰爽 PC 大餐”推荐之一: 方正 卓越 S100-6456 冰爽价: 6999 元

作为国内首款家居电脑,方正卓越 S100 其新颖别致的外观设计和丰富多样的娱乐功能获得了业界及用户的一致好评!

产品配置方面,方正卓越 S100-6456 采用时下最热门的英特尔酷睿 2 双核处理器 E4300,此外,卓越 S100-6456 还大手笔地配备了 2G DDRII 内存、250G 7200 转 SATA 高速硬盘和

ATI X1550 256M DDRII PCIE-X16 高品质独立显卡等豪华配置,堪称高端 PC 市场的经典力作。

“冰爽 PC 大餐”推荐之二: 惠普 畅游人 u6155cn 冰爽价: 8599 元

该款机型以沉稳的黑色作为主色调,不仅机箱采用了高光材质的黑色面板,液晶显示器也采用了黑色设计。

产品配置方面, u6155cn 采用了英特尔最近推出的酷睿 2 E4400 处理器。其中,比较引人注目的是 Geforce 8400GS 显卡,其全面支持 DirectX 10 并有着不错的表现,对于游戏玩家而言是一个很好的选择。值得一提的还有 u6155cn 的黑晶显示器,其采用了旋转式底座和双轴结构设计,可以轻松实现水平、高低和俯仰

多角度的自由调整。

“冰爽 PC 大餐”推荐之三: 联想 天骄 S3041i 冰爽价: 8560 元

如今,PC 的娱乐功能被越来越多的购机者所重视。联想在暑假期间推出的天骄 S3041i 为用户量身打造出了全新的娱乐享受。S3041i 将 500 部大片、150 部电视剧、300 张唱片、万册互动电子杂志一网打尽!

产品配置方面, 天骄 S3041i 采用了英特尔酷睿 2 E4400 处理器, 搭配 1G 内存, 250G 的海量硬盘, ATI X1550 256MB 独立显卡可以流畅运行主流的 3D 游戏, 搭配上 22 寸宽屏显示器。该机型预装了 Windows vista Home Premium 操作系统, 方便了用户的家庭娱乐应用。

一周电脑病毒及木马播报

中国晚报科学编辑记者学会 合办
北京瑞星科技股份有限公司

小心“新敲诈者”病毒 (2007.08.13-08.19)

本周有一个病毒特别值得注意,它是:“GP 敲诈者 (Virus.Win32.Gpcode.a)”病毒。该病毒会对用户的大量文件、资料进行加密,并要求用户支付 300 美元购买解密程序,对受害用户进行勒索。

本周关注病毒: GP 敲诈者 (Virus.Win32.Gpcode.a) 警惕程度 ★★★★★

该病毒会使用复杂的算法对染毒计算机上的文档、压缩文件、数据库、程序等大量的资料文件进行加密,使这些文件无法打开。同时,病毒会通知用户文件已经被加密,需要支付 300 美元购买解密程序。目前,瑞星公司已经成功地对该病毒的加密算法进行解密,并编制了相应的解密程序。请用户及时升级瑞星杀毒软件 2007 到最

新版本,当杀毒软件扫描到被加密的程序时会自动对其进行解密。

专家建议:

1.平时应对重要的数据、资料进行备份;2.遇到此类病毒不要付钱给病毒制造者,应立即与专业的信息安全厂商联系,找回丢失的数据;3.不要盲目地自行进行数据恢复操作,这样有可能带来更大的损失;4.安装专业的反病毒软件,及时升级到最新版本,并开启实时监控程序,防止病毒的侵入。

查杀方法:

请广大用户及时升级手中的瑞星杀毒软件 2007 版或下载到 19.36 及更高版本。没有安装杀毒软件的朋友可以登陆 <http://online.rising.com.cn> 使用瑞星在线杀毒清除病毒,同时可拨打反病毒急救电话 010-82678800 或登录 <http://help.rising.com.cn> 使用在线专家门诊免费咨询帮助。